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Texunukn dakynrer ”Muxajio Ilynun” 3pemannn
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MATEMATUKA (60)
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1. Wspauynarn pennoct mspasa  (v+x ' +y+y ')? saz

2. Vjemmaunman  (k—1)2* 4+ (k—5)x — (k+2) =0 oApe uTn BpeJHOCT PEaTHOT TapaMeTpa
1 1

k Taxko ma meHa pememba T U T 33J0BOBABAJy yCI0B — + — = 2.
x T2

3. Pemnru jesmaunny 5% 4+ 5°7F = 30.

4. Pemmru jemmawmny  2logs vt — 2 + logg(2t — 3)? = log, (log, 16) — 2log; (log, 27).

1 2
5. Joxasatu gaje (ctgr—tgr) ' = 3 tg2x, a3aTUM penuTH jeHAUNHY ctgr—tgr = ——.

V3

Pemema:

1 1 4415 4415
— . = = 44+V15 =y~ . Anasoruo
4—+15 4—-+15 4415 42-15 .
nobujamo gajey = 4—/15 =z~ 1. CTmﬂjeCﬂ+x*L+y+y*U%::(2@%%V15+4—w/ﬂﬂ)5::
162 = 4.

1. TIpumerumo na je v =

2. Ilpumemyjyhu Bujerose dopMy/ie Ha HaBejeHy KBaJAPaTHY jeJHAYUHY UMaMO

N k—5 b—k k+2 —k-—2
xr To = — = L1y = — = .
T Rl k=1 T k=1 k-1
—k
. 1 T1+ T —1 b5—k . . .
Hame je —+ — = == , CTOTa HAM jOIIl OCTaje Ja PEIIuMO jeTHATUHY
T ) T1T9 1 —k—2
5—k
= = 2 omakye caeau b —k = 2(—k —2) = =2k — 4 <> —k + 2k = —4 — 5 u KOHAYHO
k= -9.
3
3. Jeanauuny Tpancdopmuiiemo kopuctehu ocobune excronennujaane pynkumje: 5* -+ i 30
na hemo, HAKOH cMeHe 5% = {, UMaTH jeHOCTABHU]Y jeIHAYWHY t + - = 30 omHOCHO,

HaKOH MHOXKema ca t u cpehupama, t2 — 30t + 125 = 0. OBa jemmaunna mMa 1Ba pellemna,
t;1 = 5 u ty = 25 ojakJie ;odMjaMo JIBa pelllerba IMoJasHe jeaHadupe 5° = 5 — x; = 1,
5% =25 = x9 = 2.



4. Pauynamo 1pso log, 16 = 4,log,(log, 16) = log, 4 = 2,log; 27 = 3,logy(log; 27) = 1, na
je mecna crpana jegnaunse log,(log, 16) — 2logs(logs 27) = 0. Jeanaunna uMa cmucIa 3a
t—2>0,2t—3>0+1>2.

Y HacTaBKy TpaHCHOPMUIIEMO JIEBY CTPAHY jeJHAYNHE:
1
2logs Vi — 2 = 2logy(t —2)2 = 2. 5 logg(t — 2) = logy(t — 2),

1
logy (2t — 3)? = logs2 (2t — 3)* = R 2log, (2t — 3) = log,(2t — 3).

ITa mmamo
logs(t — 2) + logs(2t — 3) = 0 <> logs ((t — 2)(2t — 3)) =0,

olaB/e 1061jaMo KBaapaTHy jeanadnny (t—2)(2t—3) = 2t2—7t+6 = 3°, oanocuo 262 —7t+5 =
0 Koja mMa pemema 1 = 2 u ty = 1 0 KOJUX caMO IPBO IIPUXBATAMO, ¢ 0O3UPOM Ha yCIOBE

jeaHaunHe.

9. Pauynawmo:

1 cosx sinx, -1 cos?x —sin® x| 1 cosxsinw
R = e
sinx  cosx coszsinw cos* x — sin” x
2sinz cos 1 sin2z 1
2(cos?z —sin“z) 2 cos2x 2
V3

Jennauuna ce cogu Ha (%thm)_l = % > %thx = u, Haj3an tg2r = /3 uuja cy

2
pemema 2r = % + km, k € Z, o;LHOCHox:%—i—%“,kEZ
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a2+b2> 2+ a2+b2)>—1 ' (a—b)Q.

1. Yupocruru uspas ((2 T ab a+b

2. Vjemmaunmn  (k —1)x* 4+ (k—5)r — (k+2) =0 oapeIuTn BpeJHOCT PEaTHOT TapaMeTpa

k Tako 1a meHa pellleiba T, U Ty 33J0BOJbABAjJy YCIOB I3 + 13 = 3.

3. Pemuru jemmauuny  logy(2t — 3)% + 2logy vVt — 2 = 3logs 25 + 2log, 27 — 41og, 8.

Pemema:

1. Nmamo na je

(2 a2+b2) . (2+a2+62) _ 2ab—a® —b*  2ab+ a® + b _ —(a—=0)*  ab
ab 7 ab ab ' ab ab (a+ b)?
~ (a—0b)?
T (a+ D)
Opnasjie je

a? + 0%\ a® + 0%\ (a—b?* -1 (a+b)?
<(2_ >'(2+ ab )) _<_(a—|—b)2)  (a—0)?

na je

(2= "57) s ) () = e G =

2. Ilpumemyjyhu Bujerose dpopMy/e Ha HaBeJeHy KBaJAPaTHY jeJHAUNHY TMaMO

x+x——k_5—5_k xx——k+2—_k_2
PETT R k=10 k-1 k-1
5—k\° _—k—2
/Z[aﬂ)eje?):xf—i-xgj:lexg:(x1+x2)2—2x1x2:(m) —2k_1.CpeEHBaH>eM
— k2 +2(k+2) (k-1 k? — 8k + 21
CG,ZLO6I/Ij&3:(5 )J(Fk(—lJ)FQ I ) _3 (/{;—81)—2 , omocno 3(k* — 2k + 1) = 3k* —

8k + 21. OcTtaje Ja pemmMo JUHeApHY jeHaYnHy 2k = 18,1ma je perreme k = 9.



3. TIpeo pauynamo 3logy 25+ 2logs 27 —4log, 8 = 3-2+2-3—4-3 = 0. Jeanaunna uma CMuUCIA
3a2t—3>0mut—2>0, nakne 3a t > 2. lMmamo aa je

logy (2t — 3)? = 2logs2 (2t — 3) = 2 - + logs(2t — 3) = log;(2t — 3),

=] =

1
2logs vVt —2=2" Elog?)(t —2) =log,(t — 2).
Onasne nmamo
logs(t — 2) + logs(2t — 3) = 0 +» logg ((t — 2)(2t — 3)) =0,

oJaB/e 1061jaMo KBaapaTHy jeanadnny (t—2)(2t—3) = 2t2—7t+6 = 3°, oanocuo 262 —7t+5 =
0 Koja mMa pemema ] = 2 u ty = 1 0 KOJUX caMO IPBO IIPUXBATAMO, ¢ 0O3UPOM Ha yCIOBE

jeHauunHe.
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1. Uspauyuaru Bpemuoct m3paza ——  —— — | — — 273 .182
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r+1 3x—-1) (z-3)2 27

2. PemuTu jgaTy KBaJpaTHy je HAUUHY + =

3 1 6 12

3. Pemnru jemmaumny  3logs 25 + 2logy 27 — 4log, x = 0.
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2. MuoxemeM jeanauune ca 12, nobuja ce  4x +4 + 9z — 9 = 2(x* — 62 + 9) + 27,

a cabupameM camuHmxX diaHoBa 222 — 252 + 50 = 0. Ilpumenom ksajpatae dopmyse
25+ /625 —4-2-50
4

Tig = no6mjajy ce pemiemba r1 = 10 u z9 = 7
. "zpadynaBamem Jjiorapurama IpBa JiBa cabUpKa ce MOTY JIpyraduje 3allucaTH, Ia ce J1001ja
3:-242-3—4log,z =0, omaocro 12 =4log,z, omakieje log,z =3, ma je pereme
r=23=8.



